
宝塚医療大学
令和3年度前期

例）4.2～：4.2以上4.3未満

8

9

10

11 この授業で関連する分野に興味が持てそうですか。

履修者数 回答率6380

2224回答数

全体平均

34.9%

  問1～12の得点平均および全問平均

④

これより下は『オンライン授業を一度でも受けた事がある』学生の回答です

6

7

オンライン授業の課題の量は適切ですか。

⑤ オンライン授業を今後継続して受講したいと思いますか。

③ オンライン授業で、教員は学生へ質問したり学生の意見を聞いたりしていますか。

② オンライン授業の内容は理解しやすいですか。
A)とても理解しやすい　B)理解しやすい　C)どちらでもない  D)理解しにくい　E)とても理解しにくい

12 現時点で総合的にこの授業に満足していますか。

問1～12の全問平均

5

全　　　体

4.01

©2020　㈱ディーシーアイ

グラフ内数字は回答数（3%未満は非表示）

問12（総合満足度）の全科目得点分布

授業内容は、難解な内容も丁寧に説明されていますか。

1 シラバスの内容は、授業を受けたり予習・復習をするために役に立っていますか。 4.18

（番号は質問番号）問12と問1～11の相関係数と得点 （問9を除く）

質問別得点

授業評価アンケート 全体集計【保健医療学部（宝塚）】

内容番号

① オンライン授業の1回あたりの授業の長さは適当ですか。
A)非常に満足　B)満足　C)どちらともいえない　D)不満　E)非常に不満

2 授業内容は、シラバスで示された主題や目的に沿って実施されていますか。

3 各回の授業内容の分量は適切ですか。

授業に対する教員の熱意や工夫が感じられますか。

教員の言葉は全体として明瞭で聞き取りやすいですか。

教員は学生へ質問したり、学生の意見を聞いたりしていますか。

教員は学生の受講態度をきちんと把握し、注意してますか。

あなたは、この授業の予習・復習に、平均して１週間にどのくらいの時間を費やし
ていますか。  A)3時間以上　B)2時間～3時間　C)1時間～2時間　D)30分～1時間未満　E)全く費やしていない

受け身ではなく、積極的に授業に参加していますか。
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宝塚医療大学
令和3年度前期

例）4.2～：4.2以上4.3未満

8

9

10

11 この授業で関連する分野に興味が持てそうですか。

履修者数 回答率2351

1728回答数

全体平均

73.5%

  問1～12の得点平均および全問平均

④

これより下は『オンライン授業を一度でも受けた事がある』学生の回答です

6

7

オンライン授業の課題の量は適切ですか。

⑤ オンライン授業を今後継続して受講したいと思いますか。

③
リアルタイムでオンライン授業を実施している場合のみ回答して下さい。

オンライン授業で、教員は学生へ質問したり学生の意見を聞いたりしていますか。

② オンライン授業の内容は理解しやすいですか。
A)とても理解しやすい　B)理解しやすい　C)どちらでもない  D)理解しにくい　E)とても理解しにくい

12 現時点で総合的にこの授業に満足していますか。

問1～12の全問平均

5
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グラフ内数字は回答数（3%未満は非表示）

問12（総合満足度）の全科目得点分布

授業内容は、難解な内容も丁寧に説明されていますか。

1 シラバスの内容は、授業を受けたり予習・復習をするために役に立っていますか。 4.32

（番号は質問番号）問12と問1～11の相関係数と得点 （問9を除く）

質問別得点

授業評価アンケート 全体集計【保健医療学部（和歌山）】

内容番号

① オンライン授業の1回あたりの授業の長さは適当ですか。
A)非常に満足　B)満足　C)どちらともいえない　D)不満　E)非常に不満

2 授業内容は、シラバスで示された主題や目的に沿って実施されていますか。

3 各回の授業内容の分量は適切ですか。

授業に対する教員の熱意や工夫が感じられますか。

教員の言葉は全体として明瞭で聞き取りやすいですか。

教員は学生へ質問したり、学生の意見を聞いたりしていますか。

教員は学生の受講態度をきちんと把握し、注意してますか。

あなたは、この授業の予習・復習に、平均して１週間にどのくらいの時間を費やし
ていますか。  A)3時間以上　B)2時間～3時間　C)1時間～2時間　D)30分～1時間未満　E)全く費やしていない

受け身ではなく、積極的に授業に参加していますか。
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